

今年6月8日,有个年轻人在我县小将镇销售假“红牛”被查。新昌警方顺着这条线,在广州挖出了一个庞大的造假网络,最后,这个案件在公安部的统一指令下“收网”,共抓获13名犯罪嫌疑人。

这个“红牛”怎么味道怪怪的

我县公安机关与十余省市一起收网破获一庞大造假团伙

假“红牛”案缘于一个举报

6月8日,县工商局接到来自杭州红牛饮料有限公司员工的举报,说在小将镇查获了一个卖假“红牛”的人,其带有170箱假“红牛”。

县食药监局在第一时间赶到了现场。“经初步了解,我们觉得这肯定不是单纯的个案,背后应该有东西可以挖。”该局工作人员表示。当天,该案件移交给了县公安局侦办。

在小将卖假“红牛”的王某是河南西华人,24岁,平常住在义乌。

初审阶段,王某说170箱假“红牛”是他从广州进的货,这是他第一次出来卖。当民警抛出义乌是否还有存货的问题时,王某狡辩地打起了“太极”。根据经验,办案民警觉得王某身上还有很多“料”没有挖出来。

无法让王某开口讲实话,民警就决定从与王某同车的司机熊某处下手。熊某带着民警直奔义乌王某的租房,民警从中搜出了179.5箱假“红牛”。

王某最终交代,这些假“红牛”是从广州进来的,他通过电话和对方联系,对方通过物流给他发货,他则通过银行ATM机把货款打入对方银行卡。

王某还交代,和他电话联系的是“张姓”和“孙姓”两个男子,操广州口音。

但是,根据王某提供的手机号码和银行卡号,民警发现,银行卡的开户人杨某和郑某是两个“80后”的湖南人。

到底是谁在说谎?看来,要揭开这个谜底,唯有直奔广州。

广州挖出5个造假团伙

广州,是一个有2000万常住人口的大城市,办案民警手中只有两个银行账号、两个电话号码,要查找犯罪嫌疑人,无异于大海捞针。

“一开始,我们自己心里也没底。”办案民警在接受记者采访时

表示。幸亏出发前大家就群策群力制定了侦查方案。民警首先从两个银行账号入手,通过资金流向来判断造假团伙的规模和分工。

通过分析资金流向,办案民警摸出这是一个集包材供应、成品加工生产、批发零售于一体的职业造假团伙,其生产、销售规模每年在千万元以上。

通过深入调查,侦查员逐渐摸清了造假团伙的情况:该造假团伙实际分为三个团伙,一个是以杨某为首的湖南籍造假团伙;一个是以尚某为首的河南籍造假团伙;一个是以薛某为首的广东籍造假团伙。在三个造假团伙的背后,还隐藏着一个以吴某、吴某某父子为首的广东汕头籍造假团伙,主要负责提供假冒饮料的罐体;一个以廖某、廖某某为首的江西籍造假团伙,主要提供包材、瓶盖和调料。

这些造假团伙既有合作关系,也有竞争关系,既互相提供各自所需的材料,同时又分享市场信息,形成了一条黑色产业链。

公安部部署统一“收网”

办案民警从广州回来后,整理了带回的材料,上报公安部,申请发起打假集群战役。

8月15日,公安部下发统一收网行动指令。在收到指令以后,县公安局领导指示办案民警立即赶赴海南、广东、陕西等,尽早完成对接工作,争取不让一个犯罪嫌疑人漏网。

广东省公安厅、广州市食品药品稽查支队、广州市公安局南沙分局经侦大队等非常重视此次收网行动,在收到相关指令以后,立即开始部署相关人员,控制犯罪嫌疑人的动向,为收网行动做好准备。

8月22日至26日,按照公安部的统一部署,江苏、浙江、江西、山东、河南、湖南、广东、广西、海南、四川、贵州、陕西等地展开统一收网行动。

行动中,各地公安机关共出动

警力139名,共立案7起,破案7起,抓获犯罪嫌疑人13名,打掉团伙3个,捣毁生产、仓储、销售窝点8处,现场查获假冒“红牛”、“加多宝”等品牌饮料3820箱,空瓶等包材63116个,生产流水线等制假设备18套,涉案金额1418.5万元。

假红牛由色素勾兑而成

通过审讯,这张造假大网终于揭开。

2012年7月开始,犯罪嫌疑人杨某、尚某等人,在广东省中山市三角镇高平工业区红岗正街19号设立生产窝点,由犯罪嫌疑人杨某负责,主要生产假冒“红牛”饮料。

2013年4月份,犯罪嫌疑人尚某在中山市三角镇沙栏百利口渡口附近,设立第二个生产窝点,由犯罪嫌疑人尚某负责,主要生产假冒“加多宝”饮料,犯罪嫌疑人李某为犯罪嫌疑人尚某的妻子,主要负责管理账务和资金。

他们将生产的假冒“红牛”、“加多宝”等饮料销售给我省义乌市的王某、海南省三亚市方某、山东省威海市乔某等人。

为了牟取暴利,犯罪嫌疑人从市场采购伪劣色素,通过简单的勾兑,即灌装入空罐当中,生产假冒饮料。以假“红牛”为例,犯罪嫌疑人从市场购买甜蜜素、柠檬酸、日落黄等三种添加剂,倒入开水中,搅拌均匀后即进行灌装,喝了不但对人体无益而且有害。

假冒饮料背后的利润巨大。以假冒“红牛”为例,市场上正品红牛的零售价是5.5元每罐,每箱24瓶,也就是每箱132元,而犯罪嫌疑人生产的假冒“红牛”饮料,每箱成本不过43.5元,中间有88.5元的利润,一个生产窝点每天生产100箱,也就是每天有8850元的利润产生。正是在这种暴利的驱使下,犯罪嫌疑人才铤而走险。

(通讯员 俞颖颖 孙文涛 张楠楠)

创建“六型警队” 打造公安铁军

我的澄潭我的家

探访县公安局澄潭派出所

步入县公安局澄潭派出所,首先映入眼帘的不是整齐停放的警车,也不是洁净的办公楼,而是操场尽头一片郁郁葱葱的蔬菜,紧靠蔬菜地的是汪清澈见底的鱼池。

“这里是我们10个兄弟姐妹的家。”所长张永彬张开双臂,说出了这句独特的开场白。

跟随张永彬走上二楼,楼梯间挂着用草书书写的7个大大字:我的澄潭我的家。

“项目警官制”服务企业

澄潭派出所现有民警10人,管辖面积达128平方公里。18平方公里的省级高新技术产业园区梅澄区块有人园企业124家,员工2万余名,其中流动人口近万名。2013年我县推出十大重点项目,其中有6个在澄潭派出所的辖区。

这么多企业项目破土动工,维护辖区稳定就成了澄潭派出所工作的重中之重。

今年年初,县公安局总结以往经验,创新推行“项目警官制”,而澄潭派出所正是这项制度的先行者,经过不断地摸索和改进,他们也成为了这项服务的最大获益者。项目警官制是指“一项目一领导一民警”,定人定方案定措施,一手执法,一手服务,为经济建设保驾护航。

今年5月份,所长张永彬与民警俞坚在走访项目企业三花集团时,得知该项目工地的黄沙近期会莫名其妙地减少。根据相关法律规定,此类犯罪应由国土资源局移交公安机关,再由公安机关办理。但澄潭派出所出于维护企业利益考虑,主动介入案件,及时布置民警加强该区域的巡逻,并安排警力在半夜时分进行蹲点守候。10天后,几个盗贼被蹲守在现场的民警逮个正着。

“特殊的角落”留给群众

澄潭派出所的值班大厅有一个“特殊的角落”,角落里放着两排舒适的靠椅和一张方形的玻璃桌,桌上整齐地摆放着热水壶和杯子。角落里的报刊架上挂着好几份报纸,法制类报刊被放在最显眼的地方。

张永彬向我们介绍,年初值班大厅进行改建时,设计者提供了几份不同的方案,经过比较,张永彬觉得现在的这个效果正是他想要的。

“我们追求的不是富丽堂皇,也不是时尚高档,我们要求的是

办事群众进来办事有一种清新舒适的感觉,天热了,或者是困了,进门有地方可以坐下来靠一靠,小憩一会。”

除了办公场所留给群众一个舒适的角落,张永彬要求每位民警心里都要腾出一个“地方”留给群众。

今年8月份,民警高云飞在调解辖区一件打架纠纷的案件过程中,发现了一个特殊的情况。当事人王某因土地纠纷将邻居俞某打伤,俞某的儿子又赶回家将王某打了一顿,两家人为此事闹得不可开交。

经过调查取证,高云飞很快理清了案件经过,并叫来双方进行调解。调解过程很顺利,双方都认识到自身错误,最后经过统计,王某应该赔偿给俞某1800元。但是王某却慢慢吞吞地从身上掏出500元钱,似乎有难言之隐,高云飞连忙将王某单独叫到旁边,问他怎么回事。

原来王某家是贫困户,身上的500元是准备给女儿开学报名用的,家里一时间实在是没有更多的钱。高云飞二话不说,从银行取出自己的钱交给王某说:“有困难你早说啊,算我借你的,什么时候有钱你就什么时候还。”

打听到王某女儿在读小学,高云飞第二天便从自己姐姐家拿了外甥女几件干净的衣服,亲自送到了王某家中,王某流着热泪,感动得一个字也说不出来。

比赛种地亲如一家

“所里民警吃的蔬菜都是我们自己一耕一锄种出来的,很少会去外面买。”谈到所里的菜园子,教导员张树大很自豪,“平时我们除了在业务上有比较,在种菜上也存在着竞争。”

在澄潭派出所的蔬菜园里,笔者看到每块菜地都被整理得井井有条,地头还标有每位民警的姓名。时值9月份,民警的蔬菜园里黄瓜仍挂满藤架,番薯欲破土而出,鲜嫩的黄秋葵长满了一整垄。

张永彬还向笔者介绍,除了平时工作在一块,周末休闲时间,他会经常邀约同事带上家属一起外出郊游。

“我们带上食品和饮用水,利用周末的时间去爬山野炊,既锻炼身体,又增进同事之间的感情,现在所里的每个人都觉得,澄潭派出所就是我们共同的家。”张永彬说。

(通讯员 孙文涛)



县公安局开展无偿献血活动

9月13日,县公安局组织开展无偿献血活动。作为“六型警队”创建的一项活动内容,很多志愿者们纷纷走上献血车,将起手臂,奉献出爱心。饱含公安民警浓浓爱民情怀的血液,将输送至每一位正处于危难之际的伤病者体内,展现了新昌公安“勇于担当、尽职尽责”的精神风貌。

(通讯员 许灵江 摄)

信息广场

出售

礁下自建房,占地100平方,建筑面积350平方,四层半,带地下室。电话:13587355052

老板专卖

厨柜特价550元/米起
电话:86227969
地址:人民西路160号

百姓应急用钱的快速通道

方便百姓急需用钱,单笔当额可小至壹仟元至叁佰万元。民间金银首饰、玉器古玩、名表车辆、证券股票、房产等质(抵)押。鼓山西路530号86268111 通天程典当

售房

江南春尾房,140.7平方,急售
电话:15958578969

抵押 转贷 小额借款

杨经理 15105857126

售房

出售三花和庄双联别墅,电话:13806766066

营业房出售

南明花园店面二间,61平方,价格面议。
电话:18258595612

文风教育

双休日分班上课;平时作业辅导;可半托、全托。教学点一:新星花园2幢 数学、科学、英语;教学点二:东南嘉苑13幢 C 书法、作文、美术。86887790 杨老师

出租

梅渚工业区厂房,1-3层 2000m²-6000m²,可分层,电话:13967591258

厂房出租

梅渚工业区标准厂房,面积共10000平方,可分租。
电话:13905856662

飞跃教育

数学 科学 英语
86894033 杨老师

学化妆 找小芳

地址:桂花新村22幢 86225000

招聘启事

檀香国际诚招置业顾问8-10名,营销主管1-2名,营销总监1名,男女不限,年龄25-35岁,有相关经验者优先,薪资待遇面议。changyueyingxiao@126.com
联系人:殷先生 电话:13564436677

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号
联系人:陈河 热线:86046188

欢迎点击新昌公安公众服务网
<http://www.xcga.gov.cn/>